Correction Plan de travail des CM1 du mardi 16/06

Matbhs : Fichier « Vivre les maths p158-159 »
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Dans ce magasin,
le prix & payer
est proportionnel
au nombre de CD
achetés.

- Sifachéte 1 CD, jepaie 15 £ |
+Sifachéte 2 CD, 44 T‘“‘ 0E,
“Sifachite3CD, 44 pasb 4S €,
-Sifachéte 4D, 42 pais GO €.
*SijachiteSCD, 4t pait FS €

2. Ecris vrai ou faux.
Dans ce magasin, pour trouver le prix & payer, { .
je multiplie le prix d'un C par le nombre de CD achetés. | \Jhoh

3.7# Quelle somme enregistrera le caissier s'il vend 28 CD dans la journée ?
15 €x28:= L&,

WWQ&OG.

} 4. Le caissier a enregistré 780 € pour la vente de 52 CD. mm?&pmuréponse
15€x 5L= F30€ . 1S wolank F0 € -

C' ok cack.

|

G ) Observe le tableau des prix dans ce deuxiéme magasin. Compléte les phrases,
Dans ce magasin

le prix a payer

-SO]‘aché(e!CDjepale 15€.

*Si fachete 2 CD, .p 1““‘ 2RE..
 Si fachéte 3 €D, /a,e 1““" kO €.
- Si fachéte 4 CD, &\ Qnu &,
« Sifachéte 5 CD, 45 1.»9 GoE.

|

- » Ecris vrai ou faux. s
Dans ce magasin, pour trouver le prix & payer, |
Jje multiplie le prix d'un CD par le nombre de CD achetés. o Quat |

158 » Cent-cinquante-huit




« U chion va chez 12 tofletteuse. La séance dure 15 30 1 sort & 118, A quelle heure est-fl entré 2 »
Aouter, retrancher, multiplier,  « (s le packing, il y 3 § rangées de 12 voitures  gauche de lentrée of autant ) droite.
viser, (Travail par dew) Combien y 2-t-4 de voltures entost 1 »

O e O e T
»2places? FOE =« Ax IS E ’ 1 8L
v6places? Ex2S € = 20 € ‘ 3 24 b
»10places? 410 X IS € = 3S0E @@ 10 2oL
»i2places? 1Lx 35S € » 0 E . : 13 104 L

Avec son scooter, Adrien parcourt 40 km en 1 heure,
* Indique la distance parcourue pendant les différentes durées.

Durée  1h  2h 3n ah 3n "1;h%

Distance = 40 km ‘QLJ-\. A20 b | 160%m. | 20k | €0 ko

G ¥ Us puis réponds aux questions.
| 1. Mahé a suivi six séances de danse au club « Magic danse ».
Sarah a suivi six séances au club « Place a la danse ».

» Combien Mahé a-t-il payé? 1LE x& = $LE

» Combien Sarah a-t-elle payé? (45 & %2\ 4 (J0 Ex 2\ = I8 £,
’Dansquel club les tarifs sont-ils proportionnels au nombre de séances ?

WNMMMW&M

:ecm::.fspm S .u.,au..... .mna..... 1
7séances | R ¢/ 85 €
8 séances % £ | 356
9séances A € A0S €
o 0séonces| 4306 | A5 €
okpmdemmumdemuwwmm-pmshanu.suuepmmnmr

R ok A osontogiuse 5. muaw

les calculs en ligne .
= Laissez couler, du robinet, un petit filet d'eau,
(F=5y+@xq= 32% 32' = 6% pendant 1 minute, dans un récipient gradué.
(24x4)+(12x5) = 36 + 60 - 186 Relevez la quantité d'eau recueillie.
- Calculez la quantité qui se serait écoulée
@x7+6x4= 56T W = €0 - en 1 heure, en 1 jour, en 1 année. u
©x8)+@x3)+(10x4)=4E +ALLUO= M0 utilisez la calculatrice.

159 = Cent-cinquante-neuf




